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Первый пар
Длительность - 10 минут
Мягкое ознакомительное веничное парение без резких контрастных переходов с плавным погружением в мир банного удовольствия. Подходит тем, кто впервые пробует париться с банным мастером.
Стоимость услуги 1000 руб 
Парение
Классическое (круговое)
Длительность - 25 минут
Парение начинается с качественного согревания ног, что доставляет особое удовольствие ценителям бани.
Классическое парение — это постепенный прогрев всего тела, когда оно методично пропаривается до состояния «хочу в купель».
После контраста (по желанию может быть укрывание холодным полотенцем /окунание в купель /обливание из ведра) вы возвращаетесь обратно в парную, где совершается догрев тела на мягком или ярком пару с массажно-растирочными движениями.

Стоимость услуги 2000 руб 
Парение
Гармония
Длительность - 40 мин
Персональное парение, которое рождается во взаимодействии гостя и пармастера. Оно абсолютно уникально для каждого.
Изысканный и глубокий процесс для тех, кто давно ходит в баню и любит ее.
Парение-гармония основано на желании создать для Вас впечатляющий банный опыт, исходя из ваших пожеланий и предпочтений которые и становятся частью процесса.
Длительное парение, тщательный прогрев всего тела, нескончаемая череда самых вкусных и приятных припарок, пасов, компрессов и других изысканных банных приемов. Контрастная процедура на ваш выбор. Догрев тела в парной.
Всё самое вкусное из мира банного искусства в этом парении для Вас!

Стоимость услуги 3000 руб 
Парение
Коллективное
Длительность - 10 мин
Предложим интересную авторскую программу коллективного парения исходя из ваших задач, количества человек и возможностей банного пространства.
Это "пассивный" вариант парения, когда пармастер работает веером, распаривает ароматные травы, согревает всех гостей нежным теплом. Под приятную расслабляющую музыку.
Стоимость услуги 1000 руб 
*** В стоимость услуг не входит стоимость веников. Веники могут быть березовые (2 шт - 600 руб) или дубовые (2 шт - 1000 руб)



